

جب پشا درجامو اشرفیہ تشریف لائے تو آپ کی شرکت میرے لئے ایک بہت بڑے اعزاز کی بات تھی، میں وہ نورانی ساعتیں کبھی بھی فراموش نہیں کر سکتا کہ آپ کے ورود و سوسور سے اس دن ہمارے ہاں ایک جشن کا سماں تھا۔ اور ہر طرف آپ کی نورانیت کی خوشبو پھیل چکی تھی اور اس دن اہل علاقہ بہت ہی خوشی کا اظہار کر رہے تھے، کیونکہ ان کی مدت دراز سے حضرت ناناجان رحمۃ اللہ علیہ سے ملاقات کی خواہش تھی۔ جو کہ رمضان المبارک کی اس نورانی رات کو پوری ہوتے دیکھ رہے تھے۔ اس موقع پر حضرت ناناجان نے احقر کی دستار بندی کی اور تقریر فرمائی۔ آخر میں دعا کرتے ہوئے حضرت نے خصوصی طور پر میرے لئے علم نافع کی دعا فرمائی۔

آپ نے فرمایا اے اللہ کریم ارشد علی کو جس طرح آپ نے اپنے کلامِ قسراں پاک کے حفظ کی توفیق عطا فرمائی اس طرح ان کو ایک بڑا عالم اور دین کا خادم بنا دیا آپ کی دعاؤں کا اثر ہے کہ میرے اندر ہر وقت ایک تڑپ اور جذبہ ہے کہ اللہ کریم مجھے علم نافع عطا فرماویں اور شریعت کی بالادستی کے لئے مجھے کام کرنے کی توفیق عطا فرماویں۔

میری زندگی کے چند یادگار لمحات جن کو میں کبھی بھی فراموش نہیں کر سکتا۔ ان میں وہ لمحات ہمیشہ میرے ذہن و قلب کو نور بخشتے رہیں گے جو کہ میں نے آپ کی خدمت میں گزارے اور آپ کے زیر سایہ گزارے اور تقریباً گواہ عرصہ سات (۷) سال پر محیط ہے۔ اور اس عرصہ میں حتی المقدور اپنے لئے سعادت سمجھ کر آپ کی خدمت کی۔ اور میرے لئے وہ یادیں بھی کبھی بھولنے کی نہیں جو کہ میں نے اپنی نانی جان رحمہ اللہ کی محبت اور تربیت میں گزاریں، اللہ رب العزت ان دونوں مقدس روزهوں کو اعلیٰ علیین میں اعلیٰ مراتب پر فائز المرام کریں۔

اب وہ ہم میں نہیں مگر ان کی نور سے بھری ہوئی لبریز ساعتیں ہمیشہ یاد رہیں گی۔

خدا رحمت کن دایں عاشقان پاکِ طہنیت را



فنا ہو گئے وہ اب تم آنسو بہاؤ گے
ان کے بعد اب ایسے لوگ کہاں سے لاؤ گے
جب بھی کوئی افتاد زمین پہ سر اٹھائے گی
ان کی جراثیم کی داستانیں جگمگاؤ گے
ان جیسے لوگ یارو! آئے دن پیدا نہیں ہوتے
پھر دگے ڈھونڈتے مگر انہیں نہ ہرگز پاؤ گے
کہ صدیق چھوڑ دنیہ کی یہ قیل و قال
جہاں حضرت گئے ایک دن تم بھی وہیں جاؤ گے

تو دانا میں وہ کرتے ہیں فسائے آخرت
اس جہاں فانی کو بالآخر تم بھی چھوڑ جاؤ گے

میرا دل ان فرقیوں و مشغولوں کی ادوات ہو تو دیکھ ان کو
یہ بیضیاں بے پھرستے ہیں اپنی آستینوں میں



مملکت کی ترقی میں پٹرولیم کی
فراہمی بہت اہمیت رکھتی ہے۔
اس سلسلے میں قابل اعتماد خدمات،
معیاری مصنوعات اور ذوقِ اہلیت پی ایس او
کی اعلیٰ کارکردگی کی بنیاد ہیں۔

پاکستان اسٹیٹ آئل کمپنی لمیٹڈ

